



Совет Безопасности

Distr.: General
24 July 2020
Russian
Original: English

**Комитет Совета Безопасности,
учрежденный резолюцией [1718 \(2006\)](#)**

**Вербальная нота Постоянного представительства Австрии
при Организации Объединенных Наций от 23 июля 2020 года
на имя Председателя Комитета**

Постоянное представительство Австрии при Организации Объединенных Наций имеет честь настоящим препроводить заключительный доклад Австрии, представляемый во исполнение пункта 8 постановляющей части резолюции [2397 \(2017\)](#) Совета Безопасности (см. приложение).



**Приложение к вербальной ноте Постоянного
представительства Австрии при Организации Объединенных
Наций от 23 июля 2020 года на имя Председателя Комитета**

**Доклад Австрии об осуществлении резолюции 2397 (2017)
Совета Безопасности**

Австрия и другие государства — члены Европейского союза совместно осуществляют ограничительные меры в отношении Корейской Народно-Демократической Республики, предусмотренные пунктом 8 резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности, на основе решения Совета Европейского союза (CFSP) 2018/293 от 26 февраля 2018 года о внесении поправок в решение (CFSP) 2016/849 об ограничительных мерах в отношении Корейской Народно-Демократической Республики.

В статье 26 а решения Совета (CFSP) 2016/849 с внесенными в него поправками излагаются правовые рамки осуществления соответствующих мер, предусмотренных резолюцией 2397 (2017) Совета Безопасности, в частности обязанность репатриировать в Корейскую Народно-Демократическую Республику всех граждан этой страны, получающих доход в пределах юрисдикции государства-члена, и всех атташе Корейской Народно-Демократической Республики по государственному надзору за охраной труда, осуществляющих надзор за работниками из этой страны за рубежом, за исключением случаев изъятий в соответствии с применимыми нормами внутреннего и международного права.

Стремясь обеспечить полное осуществление вышеупомянутых резолюций Совета Безопасности, Австрия изучила все соответствующие данные и информацию, имеющиеся в распоряжении ее компетентных органов, отвечающих за выдачу виз, видов на жительство и разрешений на работу. Для тщательного рассмотрения всех соответствующих дел был проведен ряд межведомственных совещаний с участием всех компетентных австрийских органов.

Благодаря проделанной работе Австрия имеет возможность подтвердить и дополнить информацию, представленную в ее среднесрочном докладе от 4 декабря 2019 года (S/AC.49/2019/50), и в связи с этим хотела бы сообщить следующее.

- Насколько известно компетентным органам Австрии, в Австрии не присутствуют атташе Корейской Народно-Демократической Республики по государственному надзору за охраной труда.
- Австрия продолжает проводить политику отказа в выдаче гражданам Корейской Народно-Демократической Республики виз для работы за вознаграждение.
- Компетентным органам Австрии предписано не выдавать гражданам Корейской Народно-Демократической Республики виды на жительство, дающие право на работу, и не продлевать такие виды на жительство, а также сообщать о поступлении соответствующих запросов.
- Как уже отмечалось в среднесрочном докладе, вид на жительство в Австрии имеют менее 25 граждан Корейской Народно-Демократической Республики. В ходе проведенного тщательного анализа компетентные органы исключили из дальнейшего рассмотрения все дела, связанные с предоставлением вида на жительство без права на работу, а также дела в отношении лиц, которые уже добровольно покинули страну.

- Остальные шесть дел, три из которых осложнялись наличием у фигурантов иждивенцев, не получающих дохода, были дополнительно рассмотрены Федеральным ведомством по делам миграции и беженцев, которое является компетентным австрийским органом в этом вопросе, в целях оценки допустимости репатриации в соответствии с применимыми нормами внутреннего и международного права, включая международное беженское право и международное право прав человека.
- В результате были начаты процедуры репатриации, причем соответствующие апелляционные процедуры, предусмотренные обязательствами Австрии в области прав человека, закрепленными в применимом внутреннем и международном праве, в частности в Европейской конвенции по правам человека, которой присвоен конституционный статус в австрийской правовой системе, еще не завершены. В рассматриваемом контексте надлежащая правовая процедура должна быть гарантирована возможностью подачи апелляции на решение о репатриации в Федеральный административный суд с приостановлением исполнения решения. Наконец, необходимо учитывать практические препятствия на пути возвращения граждан Корейской Народно-Демократической Республики в их страну, а именно продолжающуюся пандемию коронавирусной инфекции (COVID-19).
- Насколько известно компетентным австрийским органам, за исключением вышеуказанных случаев на территории Австрии нет ни одного гражданина Корейской Народно-Демократической Республики, который бы удовлетворял критериям репатриации, изложенным в пункте 8 резолюции [2397 \(2017\)](#) Совета Безопасности.

Австрия хотела бы подчеркнуть, что она по-прежнему твердо привержена полному осуществлению всех ограничительных мер, введенных Советом Безопасности в отношении Корейской Народно-Демократической Республики.